It
[ V dasgie fin 38 b ] .......... il o e B9 9 sl

Soe (93 a2 Ol

HER RSN TR _
S [ £93 Jlwows OLL 090!

(Js! 4xiuo) b gio piady (2 pe OLJ Lobgwly

>y

(Jaawsie) (o o2 5 - o2 5 = 3l yop) (5208 3158) 2393 B 9l | s j 03,8 Jgud 1) Yo St jL G518 ol (A
(B 20) (50 o2 5 - 425 = 3 yw3) (5.8 315,9) <3 Szl YU 9 3,5 055 )5 4 ale S (0

(Baga) (0 405« o2 )3 e 03) (5,058 315,8) o2 dww) Olpgs pds 4 Tatands xS Lol 0 S lod (7

Olpa) (i ez 5= o35 - it gu3) (5.8 308) kS J oy 30 4 il 93 ol o 40 jusls (

(Bangia) (e 0255 - 407 5 = gy g03) (568 305,8) -p3 22 Vb 1) Ol oz 3 o (2

(Basa) (05515 5 0 o 5« o2 5« 3y op3) (688 3158) (297 = O )5 (Al

(Bangie) (015 313 3 (50 oz 3 - o i« o u3) (68 315,8) ke / 395 Camwd = O (@

(bawsio) (grio oz 5 = oz 5 = Ul g13) (5,05 305,8) Sl 313 I god (95 UN5aw) O3S Jlgaw 95 (LI
(ObT) (gro 4025 - 4oz )5 - p33 o03) (58 3158) (L b 35Le) Cauw b jl S g (0
(B 30) (50 0 5« 4025« pyms po23) (2058 3159) - diemad BES 4 IS (Z

lg) (5o 02 55 - o5 - pyes 03) (5.8 315,8) ol 3le O3 (43) 4 2SS (5

Y (&

(Bar320) (5285 5 - 0 422 35 - 422 35) (5,685 315,8) | (0

ks = 9 (il

(Bangic) (o5 5 = 31 30 3 3ludtta - 2022 9) (5,08 3158 Y| # S 9wl (0

(Bawgio) ((g2sS 35 - O 515 422 55 9 calhaa 53) (5 315,9) Oloy 1JBI/ sz 2 bge / ae 18T L / i..m@::.s

S 23)b (I

(OWT) (25 55 O 515 o2 5 - o2 9) (5.3 315 9) B3935 13w (0

LU

(lsd3) (015319 425 5 o 513 (15 08 315,8) Olg 3=l (¥

edss ()

Ly (¥

foe

el o

Ulgis) (o2 55 - b 3 ppmus 3 )5 32158) (1508 315,9) 3 (IF

gl (<l

Ulg3) (25 55 - oz 55 3 oo 513) (5,058 31,8) Ol sl (O

Ne=dl ()

(Buwgio) ((g2s5 3 - 4oz 55 9 cabbao 53) (5.5 315,%) Olow UL (V




It

[ Vdbauge @in g 2 by ] e G0 e 2o B9 9 Ghisel
| i
HER RSN TR .

S /o, £93 Jhusoss OLY 09T

(p9> anit0) dhw gio @iad (o pe VL) bl Y

Canwyd (I
Caw b (0

v
s (g
() (o 5 9 o (S5 — 05 yus3) (5.8 15 ,5) Caww p 3L (5
A yaadl J) s bl (wl
SIS g (o

bl L3 (g ol

(l53) (S 5 = Mo SMaz oz 5 5 4l &)le0) (5058 315,9) T loeaw SLid o5 (5




